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Tid  Torsdagen den 29 februari 2024  kl 14.00-14.40  
 
Plats Filadelfiakyrkan, Örebro 
 
 § 1 Mötets öppnande 

Föreningens ordförande Inger Beijer inleder med att hälsa alla 
medlemmar välkomna till årsmötet. 
 
§ 2 Val av ordförande och sekreterare att leda mötet 
Till ordförande för mötet föreslås Hans Lander. 
Årsmötet beslutar att välja Hans Lander till ordförande för 
årsmötet. 
 
Till sekreterare under mötet föreslås Gunilla Zettergren. 
Årsmötet beslutar att välja Gunilla Zettergren som sekreterare för 
årsmötet. 

 
§ 3 Val av två justerare för årsmötesprotokollet tillika 

rösträknare 
Till justerare och rösträknare föreslås Eva och Bengt-Olof Gert. 
Årsmötet beslutar att välja Eva och Bengt-Olof Gert som justerare 
och rösträknare för årsmötet. 
 

  § 4 Fastställande av röstlängd 
 Ordförande föreslår att de anmälda årsmötesdeltagarna skall utgöra 
röstlängd. 
Årsmötet godkänner denna. 
 
§ 5 Fastställande av föredragningslista 
Ordförande föredrar föredragningslistan. 
Årsmötet beslutar att godkänna föreliggande föredragningslista. 

 
 § 6 Årsmötets behöriga utlysande 
 Årsmötet ska utlysas minst tre veckor i förväg och handlingar 

presenteras senast två veckor förväg. 
 Årsmötet presenterades i vårkatalogen för 2024, utskickad i 

december 2023. Handlingarna skickades med mail till alla 
medlemmar två veckor innan årsmötet. 

 Årsmötet beslutar att utlysandet skett enligt stadgarna. 
  

§ 7 Föreningsstyrelsens verksamhetsberättelse 
Ordförande Inger Beijer går översiktligt igenom 
verksamhetsberättelsen.  
Kassör Ann Björkman redogör för den ekonomiska redovisningen,  
Resultat- och Balansräkning, och lämnar kommentarer till vissa  
delar. 
 
Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen som sedan 
läggs till handlingarna. Se bilaga. 
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§ 8 Revisorernas berättelse 
Revisor Svante Gyrulf föredrar revisorernas berättelse, bilaga till 
verksamhetsberättelsen. 
Efter att ha hört revisorernas berättelse läggs denna till 
handlingarna. 
 
§ 9 Fastställande av resultat- och balansräkning 
Revisorerna tillstyrker att Resultat- och Balansräkningen fastställs 
som den är presenterad i verksamhetsberättelsen. 
Årsmötet beslutar att fastställa Resultat- och Balansräkningen 
 
§ 10 disposition av verksamhetens resultat 
Revisorerna tillstyrkte att årets resultat disponeras enligt styrelsens 
förslag. 

           
§ 11 Ansvarsfrihet för föreningsstyrelsen 
Revisorerna föreslår att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för 
verksamheten 2023. 
Årsmötet beslutar att bevilja ansvarsfrihet för verksamheten 2023. 
 
§ 12 Verksamhetsplan och budget 
Ordförande Inger Beijer ger en översikt av verksamhetsplan och 
budget för 2024. 
 
§ 13 Motioner och propositioner 

  Inga motioner eller propositioner 
 
  § 14 Fastställande av månadsavgifter 

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften för 2025 ska vara oförändrad 
dvs 150:-. 
Årsmötet beslutar att medlemsavgiften för 2025 skall vara 
oförändrad. 
 
§ 15 Val av föreningsordförande på ett år 
Valberedningen föreslår Lennart Larsson till ny ordförande. 
Årsmötet beslutar att välja Lennart Larsson som ordförande på ett 
år. 
 
§ 16 Val av vice ordförande på 1 år, fyllnadsval 
Valberedningen föreslår Tommy Johansson som vice ordförande på 
ett år. 
Årsmötet beslutar att välja Tommy Johansson som vice ordförande 
på ett år. 
 
§ 17 Val av kassör på 2 år, jämna årtal 
Valberedningen föreslår Ann Björkman till kassör på två år. 
Årsmötet beslutar att välja Ann Björkman till kassör på två år. 
 
 
 



 ÅRSMÖTESPROTOKOLL 3(3) 
 
 2024-02-29 
  

 
§ 18 Val av föreningssekreterare på 2 år, udda årtal 
Ej aktuellt i år 
 
§ 19 Val av tre styrelseledamöter 
Valberedningen föreslår omval på Anders Holm och Inger 
Grönwall på två år och fyllnadsval av Sverker Dolk på ett år. 
Årsmötet beslutar att välja Anders Holm och Inger Grönwall som 
styrelseledamöter på två år, och Sverker Dolk som styrelseledamot 
på ett år. 
 

  § 20 Val av revisor på två år och en revisorssuppleant på ett år 
Valberedningen föreslår omval av Tommy Bergsten på två år 
och Eva Gert som revisorssuppleant på ett år. 
Årsmötet beslutar att Tommy Bergsten väljs som revisor på två år 
och omval av Eva Gert som revisorssuppleant på ett år. 

 
§ 21 Val av valberedning 
Medlemsförslag finns på omval av Mayvor Reinfelt som 
sammankallande, Malou Lubell samt Örjan Landell samt nyval av 
Inger Beijer. 
Årsmötet beslutar att Mayvor Reimfeldt, Malou Lubell, Örjan 
Landell samt Inger Beijer att utgöra valberedning med Mayvor 
Reimfeldt som sammankallande. 
 
§ 22 Mötets avslutande 
Mötets ordförande avslutar mötet och lämnar över till den 
nyutnämnde ordföranden Lennart Larsson, som 
presenterar sig, och tackar Inger Beijer för en fin insats 
som ordförande för föreningen i sju år 
 
 

 
 
Vid protokollet:  Mötesordförande: 

 
 
 

 
Gunilla Zettergren  Hans Lander 
 
 

 
            Justeras:  Justeras: 
 
 
 
 
             Eva Gert  Bengt-Olof Gert 
 


